

赵本山宣布退出小品舞台

明年起,不再上任何电视台春晚

本报综合消息 1月30日晚,赵本山在北京大兴星光影视录制江苏卫视春晚,录完节目后在郭德纲主持的脱口秀《郭的秀》中,赵本山宣布从现在起收山,明年开始将不会再登台演小品,他表示要多思考自己的作品,把空间留给别人。

当天,赵本山领众弟子从江苏卫视春晚现场下来,参加了《郭的秀》的录制。今年赵本山二度缺席央视春晚,他在节目现场依然感谢央视的平台,“没有央视的20年春晚,就没有我赵本山的今天,对春晚我有难以割舍的感情。”

今年赵本山不上春晚,又是郭德纲第一次上春晚,恰好郭德纲又占用了赵本山在央视春晚的贵宾休息室,在交谈中,郭德纲聊到春晚话题时有些不好意思地对赵本山说:“我今年先逗大家乐一年,明年您再接着乐。”赵本山接下来说出的话让郭德纲都大吃一惊:“从今年开始,小品舞台

上不会再有我了,今年我还上了三四家地方卫视的春晚,明年我连地方春晚都不会再上了,我会多留一点时间,多思考一下自己的作品,大舞台、影视剧这里我应该多出现点儿,给年轻人多留一点点空间。”

细数退出春晚的原因,第一便是累,赵本山说:“春晚是给别人带来快乐,但你不上这个春晚,就不知道它有多累,也许台上就那20分钟,但比什么都累,我上春晚21年了,每个年都没有好好过,去年我没上春晚,大年三十正儿八经在家看春晚,感觉挺好,很轻松。”

赵本山再次详细叙述了今年他和春晚擦肩而过的原因:“原本我准备了一个关于小偷的本子,演出后觉得效果挺好,但不知道什么原因,央视剧组说这个本子不能用,于是我就把它拿到了江苏卫视春晚。后来又编了一个(指《中奖

了》),但种种原因又没上成,我把它送给了辽宁卫视。最后考虑到我压力大,头发都白了,又拿不出合适的剧本,万一着急身体再出现毛病,就决定今年还是别上了,春晚年年都很辛苦,但这两年准备得尤其辛苦。”

也许怕别人误会自己在吐槽央视,赵本山随即又历数央视对他的栽培:“你也不能说央视不识剧本,我应该感谢中央电视台,如果没有央视的21年春晚,绝对没有我赵本山的今天。我在这21年里收获极大,也对它有不可割舍的感情,我相信春晚的舞台会有很多优秀的年轻人出现。”看着现场观众难以置信的眼神,赵本山开始劝观众要摆正心态,因为“春晚的舞台不是离了谁就不行了,离开谁都可以是春晚,都照样过春节,也会非常快乐。希望大家把心态放平和,用一个过年的方式看春晚,不要把心思放那么重。”

(新新)



赵本山在郭德纲的节目上

刘晓庆感慨 “希望老得慢一点”

本报综合消息 影视剧、舞台剧作品一部接着一部,刘晓庆这两年人气居高不下、人也越来越年轻时尚容光焕发,记者们每次采访都离不开美容甚至整容的话题,这也让刘晓庆不堪其烦,之前在《风华绝代》的发布会上对于记者提出的关于“美容”“年轻”方面的话题也干脆避而不答。

1月30日再度被问及这个问题的刘晓庆在腾讯微博再次强调了自己对于这个话题的观点,“没有人是不会老的,只是希望老得慢一点。没有人是不会死的,只是希望死得晚一些。享受现在,活在当下吧——我这样对记者说。”(张艳)

《纯禽史》PK《上班那些事》

叶阐明潜伏三年 成“小朱德庸”

本报综合消息 近日,郭敬明属意的下一位畅销绘本作家叶阐明潜伏3年,推出人气绘本《纯禽史:辞职前我都干了些什么》。书中的四格段子看起来无厘头,却无比真实地在日常生活中天天上演。有读者称,因为《纯禽史》,叶阐明由花样美男,变身成擅长剖析职场百态的“小朱德庸”。

2008年5月,毕业4年的叶阐明从《最小说》上看到举办文学新人选拔大赛的启事,就将自己的文章投稿,被刊登在8月号的杂志上,一年后,因为“不走寻常路”的写作方式,他征服了王蒙、张抗抗、刘震云、海岩等中国顶尖作家组成的评委和无数读者,一路杀到总决赛,并以人气票选第一名的成绩斩获全国亚军。

长相帅气的叶阐明,在人气一路飙升之际,却突然终止了出书的步伐。毕业于江南大学服装设计专业的他,越来越希望能发挥他的画画特长,将自己5年职场生涯发生的故事一吐为快。他有“画”要说。叶阐明说相比较写字,自己更爱用图画来表达,“写作是90°的直角,图画是45°的锐角,我认为自己现在站在45°发表意见,被人审视更适合。”新作是以女性视角创作,叶阐明直言选择这个角度是因为自己的女性读者比较多。

现在的叶阐明就是“上班+自由创作”的生活,“对未来有很多想法,眼前是创作《纯禽史2》。”因为新书是绘本,“小朱德庸”的噱头迎面而来。谈到新书,叶阐明称“对于辞职前我都干了些什么,别人在当卧底,而我在搜集素材。生活中,有的是梦想,多的是故事。换个方式看待,忧愁变得浅薄,快乐也变得更容易。”(蔡震)

《洛克王国2》《巴啦啦小魔仙》昨上映

“好声音”王乃恩助阵;“喜羊羊”寒假遭遇“劲敌”



王乃恩

本报综合消息 要说往年的寒假动画老大,当然非“喜羊羊”莫属,不过,毕竟其成功模式可以复制,今年“喜羊羊”终于遇到了劲敌,动画电影《巴啦啦小魔仙》、《洛克王国2圣龙的心愿》1月31日正式在全国影院欢乐上映。而相比今年“喜羊羊”宣传上的常规与低调,《巴啦啦小魔仙》和《洛克王国2圣龙的心愿》的声势堪称“隆重”,不仅利用强大的卡通电视平台对小朋友“狂轰乱炸”,还真正做到点到点宣传,宣传攻势几乎渗透进每一间影院。30日下午,《洛克王国2》主题曲演唱者——“中国好声音”人气歌手王乃恩空降南京,亲临现场,为该片的首映呐喊助威。

《洛克王国2》讲述了主人公圣龙骑士“龙星”,为帮助宠物阿布进化,费尽千辛万苦寻找洛克王国的精灵王父子的故事。片中聪明的龙星、嬉哈的雷皮、搞怪的奥多、爱美的小桃、可爱的萌系精灵、英勇的圣龙骑士等等,个性鲜明、各具特色。该片的一大亮点就是联手“中国好声音”人气歌手王乃恩,为大电影配唱主题曲。王乃恩因其独特唯美而富有金属色彩的嗓音,娴熟的转音技巧,被《洛克王国2》导演相中,演绎非常具有冲击力的电影主题曲。据导演于胜军介绍,王乃恩本人非常酷爱动漫和网游,跟电影的类型和气质很吻合;此外,他个人在“中国好声音”中获得的成功与影片所要表达的主人公不怕困难、奋发励志的主题相一致。不过,虽然歌唱得不错,但王乃恩的现场表现力以及互动能力实在叫人大跌眼镜,这位新人似乎还没有适应“红”的感觉,对于粉丝的热情,显得准备明显不足,场面略显尴尬,最后主持人没话找话说:“您还有什么和小观众说吗?他想了想:‘没什么啊……’”

(马戎)

邓丽君尸检照曝光脸有掌印

有人怀疑是其法国籍男友打的

本报综合消息 2013年1月29日是华语乐坛知名歌后邓丽君诞辰60周年的日子,而一组邓丽君去世时的绝密尸检照片也遭曝光。

1995年5月8日,邓丽君在泰国清迈旅游时突然去世,终年42岁。警方公布死因称邓丽君是因哮喘引发心脏病,虽然说邓丽君的身体一直都不好,但很多人尤其是邓丽君的歌迷一直在尝试寻找真相。这张尸检照片曝光后,当人们看到邓丽君尸检照上的巴掌印时,对于邓丽君的死就更加怀疑了。

邓丽君猝死之后,太多当地警察便到邓丽君所在的饭店了解情况,当时有一位叫寇维勇的资深媒体人也赴现场察看,寇维勇第一时间便发现了邓丽君左脸的巴掌印,再加上邓丽君的法国籍男友保罗对邓丽君的死漠不关心,所以,寇维勇当时认定邓丽君是被男友保罗气死的,而邓丽君脸上的巴掌印就是保罗打邓丽君的证据。

寇维勇调查还显示,一位与邓丽君同住一个饭店的女孩曾向泰国警察反映,在邓丽君死



邓丽君和法国男友

之前,她听到邓丽君大喊了几次“妈妈”。而面对邓丽君的死,男友保罗却一点悲伤之意都没有。邓丽君去世之后,寇维勇采访了泰国医生,医生透露邓丽君身体情况非常糟糕,肺以及肾都坏了。通过饭店经理人,寇维勇了解到保罗在邓丽君送往医院的期间外出了,但当保罗回饭店得知邓丽君已送往医院时,保罗却倒头大睡,就连经纪人也无法忍受保罗不负责任的行为。(新语)

F4合体彩排照曝光 网友感慨青春岁月



F4

本报综合消息 1月30日下午,F4成员言承旭、周渝民、吴建豪、朱孝天终于全员聚齐,亮相江苏卫视蛇年春晚的彩排现场。网友“西城勿扰”在微博上第一时间曝出4人的彩排照,从照片上看,4人虽然都戴着墨镜,但帅气依旧,周渝民和言承旭更是搂着对方,兄弟情谊深厚令不少人感慨,还有不少网友调侃说:“两位的节操呢?”不过,4人此番睽违4年的亮相还是引发了一股怀旧潮,“致我们逝去的青春,那些年我们疯狂追过的F4。”(新娱)

庾澄庆晒 “在一起”婚纱照

遭吴莫愁金池
等徒弟齐调侃



庾澄庆晒新歌中婚纱照

本报综合消息 1月29日晚,庾澄庆在微博发了一条颇有迷惑性的双人婚纱照合影,并表示:“大家一天到晚嚷嚷什么‘在一起!在一起!’今天真的给你一个‘在一起’,并吊起大家胃口,‘午夜十二点~~~待续,’有网友戏称“那个女生不会是吴莫愁吧”,也有不少网友希望穿婚纱的女生是吴莫愁,“在一起吧,年龄不是问题。”

30零点,庾澄庆果然再来“猛料”,“这才是真的‘永远’在一起!”1月30日深情献唱敬请期待!”原来是为新歌《在一起》造势,这次的婚纱照终于是正面的了,不过哈林夺人眼球的“僵尸”妆扮诡异不已,“新娘”也露出真面目并非吴莫愁。让哈林没想到的是,不仅网友,“中国好声音”的学员们也加入了调侃行列,吴莫愁和大山纷纷起哄:“在一起!在一起!”金池更是恶搞道:“请问哈林师傅,图中是陈汉典和哪个美女啊?哈哈哈!”(张艳)